

遠一公里外的四百公頃土地，照公告地價加四成徵收，皆大歡喜。台南科學園區的土地因此從原本的六百公頃擴增為一千公頃，趕上往後幾年廠商的需求。

除了南科，中科也帶給魏哲和這位國科會主委，許多忙碌而充實的日子。因為友達擴產需求，原本需要18個月的準備工作，包括部分私人土地徵收、環境評估、水土保持等工作，硬是趕在10個月又5天內完成，寫下突破不可能任務的紀錄。

「友達光電如期地在2003年7月28日動土建廠。友達的進駐，是中科發展歷程中的關鍵點」，魏哲和這麼說。

### 午餐便當會，創意泉湧

溝通協調，成了魏哲和任公職時最重要的工作。聆聽團隊的建言與激發創意，也是他的關鍵任務。

公務繁忙的魏哲和，想出一個午餐一起吃便當的作法。他說，「正式會議上大家一般而言都不太說話。我就利用午餐，就找幾個主管，有時候也找部會的人，大家邊吃邊聊，沒有什麼主題限制，也不見得要有記錄，如果有結論，我們後面再推動，午餐會其實只是交換意見。」偶而魏哲和也會提出一些問題請大家發表意見，結果，很多新的構想跟內部協調就這樣產生。

### 小產學，兩年二千件

2002年，蔡忠杓接任國科會工程處處長不久，魏哲和提出希望加強大學院校教授與中小企業進行產學合作的想法。他希望朝向實用技術發展的教授們能得到國科會補助研究計畫，亦可提升中小企業的技術水準。

蔡忠杓處長很快提出一個「小產學」方案，並到各地宣傳。各校對這個計畫反應熱烈，在兩年內，共補助了約二千件計畫案，超出原先預期。魏哲和說：「這個小產學計畫，光是授權金，就為國庫帶進將近一億元」。